



# 商城时报

5版

责编:程云  
审读:刘凤

2022年第16期(总第74期)

2022年5月18日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

## 不忘初心 抢抓机遇 加快建设“四个商城”

### 商城县十六届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

本报讯(吴畅)满怀信心再出发,昂首阔步新征程。5月13日下午,商城县十六届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后,胜利闭幕。大会应到代表268名,实到代表218名,符合法定人数。

大会主席团常务主席胡培刚、蒋文俊、鲁新建、陈世玉、朱国朋、陈功仕、吕菲、董阳、李向阳、王景昌、张贤玉、高官清在主席台前就座。

会议审议通过了各项决议草案;公布了商城县2022年民生实事项目票决结果。

在热烈的掌声中,县委书记胡培刚在会上发表讲话。他要求,不忘初心,争做建设“四个商城”的服务者。各位代表要不忘“为人民服务”的初心,认真履行宪法和法律赋予的各项职能。要切实履职尽责、要密切联系群众、要严格依法履职。不辱使命,争做建设“四个商城”的引领者。要奋力建设富裕商城。以“强县富民”作为根本目标,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、培育特色产业支柱等重点,广泛开展督导调研、评议监督等活动,建言献策,出功出力,推动经济发展各项部署得到落实。要奋力建设活力商城。人大代表要充分发挥自身联系基层、深入一

线的优势,当好项目建设的监督员,当好招商引资的信息员,为商城高质量发展注入澎湃动力。要奋力建设美丽商城。人大代表要树牢绿色发展理念,以创建国家生态文明建设示范县为抓手,找准人大工作切入点,不断提高生态文明建设水平。要奋力建设幸福商城。各位代表要紧盯教育、医疗、养老、住房等民生领域的突出问题,筑牢平安防线,守住安全底线,办好民生实事,切实维护安定和谐的社会大局。不负众望,争做建设“四个商城”的推动者。各位代表要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高能力素质,切实转变作风,扎实履职尽责,更好地为商城经济社会发展贡献自身力量。要强化理论武装、要坚定政治信仰、要坚持党的领导。

胡培刚号召,让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、抢抓机遇,加快建设“四个商城”,为实现“两个更好”做出我们应有的贡献。

选举产生的县十六届人大常委会主任蒋文俊主持会议并作了讲话。他指出,新一届人大领导班子接过了商城县人大事

业的接力棒,这既是鼓励和期待,更是责任和压力。他说:交好履职答卷,将始终坚持党的领导,牢牢把准政治方向。我们要把坚持党的领导作为根本政治原则,提升政治站位、强化政治责任,把准履职的政治方向、站稳履职的政治立场、明确履职的政治担当,切实把“两个确立”转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉和履职尽责的根本遵循。交好履职答卷,我们将始终聚焦主责主业,用心服务发展大局。我们要立足全局谋策,提出针对性、前瞻性意见建议,更好地服务县委、县政府决策;要紧扣发展献计,准确把握新发展阶段,更好融入新发展格局;要强化监督谏言,有效实施民主监督,察实情、谏诤言,努力彰显人大民主监督的优势和作用。交好履职答卷,我们将始终恪守为民情怀,持续增进民生福祉。我们要始终牢记人大代表为人民,以真情换得人心、让发展获得民心、用成效坚定信心。积极作为,履职尽责,让群众得到更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

蒋文俊最后宣布,商城县第十六届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

#### 精彩看点

### 观摩学习找差距 交流互评促提升

商城县开展农村人居环境集中观摩评比活动

▶▶06版

### 名誉村长显身手 乡村治理上台阶

商城县发挥乡贤作用创新基层治理新模式

▶▶07版

### 环卫工拾金不昧 失主锦旗表谢意

▶▶07版

### 扮靓乡村颜值

商城县双椿铺镇因地制宜打造美丽小镇

▶▶06版

### 弘扬传统美德 倡树文明新风

商城县苏仙石乡彭冲村举行孝老爱亲饺子宴活动

▶▶06版

### 建设美丽宜居乡村



为进一步改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,今年以来,商城县坚持党建引领,充分发动群众、依靠群众,以人人出力、推动人居环境大改变为着力点,压紧压实乡村责任,确保人居环境整治力度不减、靶向不偏,努力打造整洁、舒适、宜居的生活环境,不断增强群众的幸福感、获得感。图为商城县李集乡美丽乡村一景。 陈思凯 程文君 摄

本期统筹:纪道成 程云

本期特约组稿:吴畅 章红荔

陈思 王玉春

商城县融媒体中心

商城县新闻中心

联办